
In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (29689,
nr. 240).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over het uitzetten van
het nationaal vervoerbewijs in Rotterdam, te weten:
- de motie-Roemer over het wegnemen van belemmerin-
gen bij gebruik van de ov-chipkaart (23645, nr. 268).

(Zie vergadering van 3 december 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor het
jaar 2008 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (31792-V).

In stemming komt het amendement-Gill’ard c.s. (stuk
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Gill’ard c.s. (stuk nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Weten-
schap (VIII) voor het jaar 2008 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (31792-VIII).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII) voor
het jaar 2008 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (31792-XII).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport (XVI) voor het jaar 2008 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (31792-XVI).

In stemming komt het amendement-Dijsselbloem (stuk
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Infrastructuurfonds voor het jaar 2008
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(31792-A).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Het is een kleine
tekortkoming van mijn kant, want ik ben het bij de
regeling van werkzaamheden vergeten, maar ik verzoek
u, de stemmingen over het FES (31792-D) naar vanavond
te verschuiven. Dit hangt samen met ons verzoek, de
stemmingen over de begroting van Sociale Zaken uit te
stellen.

De voorzitter: Ik constateer dat daartegen geen bezwaar
bestaat. Dan doen wij de stemmingen over het FES
vanavond.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Instelling van een College voor
examens, alsmede houdende wijziging van de Wet
op het onderwijstoezicht en de Wet op het
voortgezet onderwijs (Wet College voor examens)
(31411).

(Zie vergadering van 17 december 2008.)

In stemming komt het amendement-Jan de Vries c.s.
(stuk nr. 14, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Besselink/Jan de
Vries (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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